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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Quarta 

Legislatura da Câmara Municipal de Jaguariúna, realizada  aos quatorze de 

dezembro de dois mil e dez, às dezenove e trinta horas, na Sala das Sessões 

“Vereador Reynaldo Chiavegato”, da Câmara Municipal, localizada no Edifício 

Municipal Dr. Sebastião Paes de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Fábio 

Augusto Pina. Vice-Presidente Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri. 

Secretários Srs. Alfredo Chiavegato Neto e Rubens das Virgens. 

Primeiramente, foi feita a Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.º 80, 

de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador  

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri para proferir o seguinte texto: Primeira 

Carta a Timóteo – Capítulo 3, versículos 1 a 7: “É certo que se alguém aspira a 

um cargo de direção está aspirando a uma coisa nobre. É preciso, porém, que o 

dirigente seja irrepreensível, esposo de uma única mulher, ajuizado, 

equilibrado, educado, hospitaleiro, capaz de ensinar, não dado à bebida, nem 

briguento, mas indulgente, pacífico e sem interesse por dinheiro.
 
Ele deve ser 

homem que saiba dirigir bem a própria casa, e cujos filhos lhe obedeçam e o 

respeitem. Pois, se alguém não sabe dirigir bem a própria casa, como poderá 

dirigir bem a igreja de Deus? Que ele não seja recém-convertido, a fim de que 

não fique cheio de soberba e seja condenado como o foi o diabo. Exige-se ainda 

que ele tenha boa fama entre os de fora, para não cair no descrédito e nos laços 

do diabo.” A seguir, o Sr. Presidente determinou a feitura da chamada, onde foi 

anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, 

Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso 

de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira 

Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de 

Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o 

Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste 

Bergamasco. Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as 

seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos”, 

declarou aberta a Sessão, comunicando que seria feita a Eleição da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2011/2012, em conformidade com 

o § 2º do Art. 27 da Lei Orgânica do Município, combinado com o Art. 18 do 

Regimento Interno. Primeiramente, dos Srs. Alfredo Chiavegato Neto, Rubens 

das Virgens, Rainero Venturini, Maria Nalva Vieira Gama, Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Airton 

Braulino Jorge e Edison Cardoso de Sá, foi apresentado Requerimento para que 

o registro das candidaturas fosse feito individualmente; em discussão e votação 

foi o referido requerimento aprovado por unanimidade de votos. Decidida a 

http://www.paulus.com.br/BP/299.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1X.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1QQ.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/31G.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/DA.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/NG.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1WE.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/F4Y.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/2QF.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/ND.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1X.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/5FR.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/LI.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/CV5.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/2YX.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/MI.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/S7.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/D3F.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/5CC.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/F4A.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/32O.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/LE.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/59.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/2DR.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/5U7.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/5N.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/HSE.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/5C.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/IA1.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/6C7.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/2Q.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/DQM.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/25T.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/GT.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/6Q.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/KT.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1X.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1RD.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/43U.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/NY.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/252.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1JV.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/C5Y.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/132.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/3FK.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/624.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/RW.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1QQ.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/59.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/11D.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/43U.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/NY.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/252.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1JV.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1N7.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/43U.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/NY.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1F.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/2B.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1X.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/59.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/LI.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/5HF.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/J1N.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/2R.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1X.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/59.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1PY.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1OM.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/8AW.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/LI.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/3X8.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/36.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/I4N.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/3UR.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/YI.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1X.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/1QI.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/F7.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/2W3.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/13Y.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/59.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/10H.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/DGV.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/4XS.HTM
http://www.paulus.com.br/BP/I4N.HTM


193 

 

forma de registro, o Sr. Presidente solicitou o registro, junto à Mesa, dos 

candidatos: para o cargo de Presidente, foi registrada a candidatura do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, sob protocolo nº 1.394/2010; para o cargo 

de Vice-Presidente, foi registrada a candidatura do Sr. Fábio Augusto Pina, sob 

protocolo nº 1.395/2010; para o cargo de Primeiro Secretário, foi registrada a 

candidatura do Sr. Rubens das Virgens, sob protocolo nº 1.396/2010; para o 

cargo de Segundo Secretário, foi registrada a candidatura do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto, sob protocolo nº 1.397/2010. Feitos os registros  o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. Secretário a feitura da chamada para que os 

Vereadores proclamassem seus votos: Para o cargo de Presidente, tendo como 

candidato o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri: o Sr. Airton Braulino Jorge 

votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; o Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; o Sr.  Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; o Sr. Edison 

Cardoso de Sá votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; o Sr.  Fábio 

Augusto Pina votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; a Sra. Karina 

Valéria Rodrigues votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; a Sra. Maria 

Nalva Vieira Gama votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; o Sr. 

Rainero Venturini votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; e o Sr. 

Rubens das Virgens votou no Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri; para o 

Cargo de Vice-Presidente, tendo como candidato o Sr. Fábio Augusto Pina: o 

Sr. Airton Braulino Jorge votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr.  Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr. Edison Cardoso de Sá 

votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr.  Fábio Augusto Pina votou no Sr. Fábio 

Augusto Pina; a Sra. Karina Valéria Rodrigues votou Sr. Fábio Augusto Pina; a 

Sra. Maria Nalva Vieira Gama votou no Sr. Fábio Augusto Pina; o Sr. Rainero 

Venturini votou no Sr. Fábio Augusto Pina; e o Sr. Rubens das Virgens votou 

no Sr. Fábio Augusto Pina; para o Cargo de Primeiro Secretário, tendo como 

candidato o Sr. Rubens das Virgens: o Sr. Airton Braulino Jorge votou no Sr. 

Rubens das Virgens; o Sr. Alfredo Chiavegato Neto votou no Sr. Rubens das 

Virgens; o Sr.  Antonio Mauricio Cordeiro Hossri votou no Sr. Rubens das 

Virgens; o Sr. Edison Cardoso de Sá votou no Sr. Rubens das Virgens; o Sr.  

Fábio Augusto Pina votou no Sr. Rubens das Virgens; a Sra. Karina Valéria 

Rodrigues votou  no Sr. Rubens das Virgens; a Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

votou no Sr. Rubens das Virgens; o Sr. Rainero Venturini votou no Sr. Rubens 

das Virgens; e o Sr. Rubens das Virgens votou no Sr. Rubens das Virgens; para 

o Cargo de Segundo Secretário, tendo como candidato o Sr. Alfredo 
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Chiavegato Neto: o Sr. Airton Braulino Jorge votou no Sr. Alfredo Chiavegato 

Neto; o Sr. Alfredo Chiavegato Neto votou no Sr. Alfredo Chiavegato Neto; o 

Sr.  Antonio Mauricio Cordeiro Hossri votou no Sr. Alfredo Chiavegato Neto; o 

Sr. Edison Cardoso de Sá votou no Sr. Alfredo Chiavegato Neto; o Sr.  Fábio 

Augusto Pina votou no Sr. Alfredo Chiavegato Neto; a Sra. Karina Valéria 

Rodrigues votou Sr. Alfredo Chiavegato Neto; a Sra. Maria Nalva Vieira Gama 

votou no Sr. Alfredo Chiavegato Neto; o Sr. Rainero Venturini votou no Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto; e o Sr. Rubens das Virgens votou no Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto. Realizada a Votação foi feita a apuração dos votos, mediante 

a leitura pelo Presidente que determinou a sua contagem. A seguir foi feita a 

leitura, pelo Presidente, dos nomes dos votados para os respectivos cargos: para 

o cargo de Presidente: Vereador Antonio Mauricio Hossri, com nove votos; 

para o cargo de Vice-Presidente: Vereador Fábio Augusto Pina, com nove 

votos; para o cargo de Primeiro Secretário: Vereador Rubens das Virgens, com 

nove votos; e para o cargo de Segundo Secretário: Vereador Alfredo 

Chiavegato Neto, com nove votos. O Sr. Presidente teve direito a voto em 

conformidade com o Art. 23, II, “i”, “1” do Regimento Interno, combinado com 

Art. 31, Parágrafo Único, I da Lei Orgânica do Município. A seguir foi feita a 

redação pelo Secretário e leitura pelo Presidente do resultado da eleição, sendo 

eleita a Mesa Diretora da Câmara Municipal de Jaguariúna, para o biênio 

2011/2012, composta pelos seguintes Senhores: Presidente: Vereador Antonio 

Mauricio Hossri-PDT; Vice-Presidente: Vereador Fábio Augusto Pina-PTB; 

Primeiro Secretário: Vereador Rubens das Virgens- PTB e Segundo Secretário: 

Vereador Alfredo Chiavegato Neto-PMDB. Feita a eleição, o Sr. Presidente 

comunicou que os eleitos seriam automaticamente empossados em Primeiro de 

janeiro de dois mil e onze, em conformidade com o Art. 18 do Regimento 

Interno. A seguir, o Sr. Presidente deu continuidade à Sessão, dando início ao 

Expediente: primeiramente, foi colocada em Votação a Ata da Sessão Ordinária 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos pelo Plenário e assinada 

pela Mesa, foi, também, assinada a Ata da Sessão Solene  de Entrega de Títulos 

de Cidadania realizada em dez de dezembro de dois mil e dez. A seguir, o Sr. 

Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do Expediente: 

primeiramente, o Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri pediu a palavra 

apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, II do Regimento 

Interno solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do 

Executivo Municipal, dos projetos, dos requerimentos, das Indicações e das 

Moções dos Senhores Vereadores, bem como das correspondências de diversos, 

lendo-se apenas as ementas, como constavam na pauta; em discussão e votação 
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o requerimento, foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos.  O Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitou, ainda, ao Sr. Presidente  que fosse 

feito um minuto de silêncio em memória do Sr. Hitler Mazuchi, falecido 

naquele dia. Feito um minuto de silêncio, o Sr. Presidente determinou a leitura 

da matéria constante  do Expediente, sendo que do Senhor Prefeito foram lidas 

as ementas dos seguintes ofícios: 1. Ofício DER nº 108/2010, encaminhando a 

Casa Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre concessão de gratificação 

por risco de acidente ao motorista no efetivo desempenho de sua designação 

especificamente para conduzir veículos destinados ao serviço de ambulância; 2. 

Ofício DER nº 113/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar 

que autoriza a implantação do Plano Municipal de Saneamento Básico – 

abastecimento de água potável e esgotamento sanitário; 3. Ofício DER nº 

115/2010, encaminhando a Casa Veto Parcial oposto ao Projeto de Lei nº 057, 

de 2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, que dispõe sobre atendimento 

preferencial aos consumidores que usam sacolas reutilizáveis em todos os 

estabelecimentos comerciais no âmbito do Município de Jaguariúna; 4. Ofício 

DER nº 117/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe sobre 

autorização ao Executivo para concessão de subvenção à entidade de 

assistência social Projeto Lar Feliz, e dá outras providências; 5. Ofício DER nº 

118/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre autorização 

ao Executivo para concessão de subvenção à entidade de assistência social 

Associação dos Amigos do Padre Gomes, e dá outras providências; 6. Ofício 

DER nº 119/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre 

autorização ao Executivo para concessão de subvenção à entidade de 

assistência social Associação de Pais e Amigos de Excepcionais Jaguariúna, e 

dá outras providências; 7. Ofício DER nº 120/2010, encaminhando a Casa 

Projeto de Lei, que dispõe sobre autorização ao Executivo para concessão de 

subvenção à entidade de assistência social Centro de Equoterapia de Jaguariúna 

– C.E.J., e dá outras providências; 8. Ofício DER nº 121/2010, encaminhando a 

Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre autorização ao Executivo para concessão 

de subvenção à entidade de assistência social Associação Jaguariunense de 

Jovens Aprendizes – AJJA, e dá outras providências; 9. Ofício DER nº 

122/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre autorização 

ao Executivo para concessão de subvenção à entidade de assistência social 

Grupo Escoteiro Jaguar, e dá outras providências; 10. Ofício DER nº 123/2010, 

encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade de assistência social 

Associação Carisma de Cultura, Recuperação e Integração Social de 
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Jaguariúna, e dá outras providências; 11. Ofício DER nº 125/2010, 

encaminhando a Casa Projeto de Lei, que acresce o art. 38-A, na Lei nº 

1.955/2009, que dispõe sobre o plano plurianual do Município, para o período 

de 2010 a 2013; 12. Ofício DER nº 126/2010, encaminhando a Casa Projeto de 

Lei, que acresce o art. 50-A, na Lei nº 1.911/2009, que dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para o exercício de 2010, e dá outras providências; 13. 

Ofício DER nº 127/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que acresce o 

art. 51-A, na Lei nº 1.987/2010, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias 

para o exercício de 2011, e dá outras providências; 14. Ofício DER nº 

128/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre a ratificação 

do Protocolo de Intenções do Consórcio Público de Direito Público Agência 

Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios Piracicaba, 

Capivari e Jundiaí – Agência Reguladora PCJ; 15. Ofício DER nº 129/2010, 

encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para repasse de recursos financeiros, a título de contribuição, ao 

Consórcio Público Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias 

dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí – Agência Reguladora PCJ; 16. Ofício 

DER nº 130/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre 

autorização ao Executivo Municipal para doação de imóvel ao Serviço 

Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI – Departamento Regional do 

Estado de São Paulo; 17. Ofício DER nº 131/2010, encaminhando a Casa 

Projeto de Lei, que dá nova redação a dispositivos que especifica da Lei nº 

1.313/2001, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Direitos 

da Criança e do Adolescente, e dá outras providências; 18. Ofício DER nº 

132/2010, encaminhando a Casa Projeto de Lei, que dispõe sobre a qualificação 

das entidades sem fins econômicos como Organizações Sociais, nos termos da 

Lei Federal 9.637, de 15 de maio de 1998. 19. Ofício DER nº 133/2010, 

solicitando a Casa a retirada do Projeto de Lei nº 060/2010, que disciplina a 

outorga de concessão de uso de bem público que especifica (Estádio Alfredo 

Chiavegato), e dá outras providências; 20. Ofício DER nº 134/2010, 

encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar que dispõe sobre a 

instituição da escala de trabalho de 12X36 para os servidores públicos 

municipais, conforme especifica, depois de lidos foram os projetos 

encaminhados para as Comissões Permanentes para parecer; 21. Ofício SEGOV 

nº 0664/2010, dando resposta ao Requerimento n° 118/2010 da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal agendamento de 

reunião, nesta Casa de Leis, com os Srs. Secretário Municipal de Gestão 

Governamental e Finanças e Diretor do Departamento de Fiscalização para 
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esclarecimentos sobre a situação fiscal das empresas de Jaguariúna e métodos 

de fiscalização usados pela Administração Municipal; 22. Ofício SEGOV nº 

0676/2010, dando resposta ao Requerimento n° 121/2010 da Sra. Karina 

Valéria Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal informações que 

especifica sobre o Processo Licitatório referente à terceirização dos serviços de 

limpeza pública; 23. Ofício SEGOV nº 0677/2010, dando resposta ao 

Requerimento n° 128/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao 

Executivo Municipal informações do motivo de não estar sendo realizada a 

coleta de lixo no Jardim Europa desde o dia 28 de outubro do corrente, entre 

outras questões; 25. Ofício SEGOV nº 0684/2010, dando resposta ao 

Requerimento n° 113/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

solicitando ao Executivo Municipal informações do motivo de não estar em 

pleno funcionamento o Conselho de Preservação do Patrimônio Histórico, 

Artístico, Arquitetônico, Arqueológico, Ambiental, Documental e Paisagístico 

do Município de Jaguariúna, instituído pela Lei nº 1903/2009; 25. Ofício 

SEGOV nº 0687/2010, acusando o recebimento do Requerimento n° 139/2010 

do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal quais as 

providências que estão sendo tomadas para combater a proliferação do 

mosquito da dengue, entre outras questões; 26. Ofício SEGOV nº 0688/2010, 

acusando o recebimento do Requerimento n° 140/2010 do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto solicitando ao Executivo Municipal informações sobre a 

aquisição de caminhão pipa contra incêndios para o Departamento de Defesa 

Civil do Município, entre outras questões; 27. Ofício SEGOV nº 0689/2010, 

acusando o recebimento do Requerimento n° 141/2010 da Sra. Karina Valéria 

Rodrigues solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o valor pago 

por espetáculo apresentado no Teatro Municipal, e onde é investido o dinheiro 

arrecadado na bilheteria do Teatro, com os espetáculos lá apresentados; 28. 

Ofício SEGOV nº 0690/2010, acusando o recebimento Requerimento n° 

142/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o publicado no Diário Oficial do Estado, referente 

à análise de documentação e outros fatores referente à pedido de autorização do 

Ensino Médio junto às Escolas Municipais “Oscarlina Pires Turato” e “Pref. 

Adone Bonetti” (com cópia para a Diretoria de Ensino de Campinas); 29. 

Ofício SEGOV nº 0691/2010, acusando o recebimento Requerimento n° 

143/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre o número de marmitas que, diariamente, saem do 

Restaurante do Servidor, e o número de refeições servidas naquele local; 30. 

Ofício SEGOV nº 0692/2010, acusando o recebimento do Requerimento n° 
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144/2010 do Sr. Airton Braulino Jorge solicitando ao Executivo Municipal 

informações do motivo de, nos finais de semana, em especial, nos prolongados, 

não serem escalados Vigilantes Patrimoniais/Vigias para atuarem nos Parques 

do Município; 31. Ofício SEGOV nº 0693/2010, acusando o recebimento do 

Requerimento n° 145/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

solicitando ao Executivo Municipal informações sobre os varredores de ruas do 

Município; 32. Ofício SEGOV nº 0694/2010, acusando o recebimento das 

Indicações nºs.: 379, 384, 385  e 386/2010 do Sr. Airton Braulino Jorge; 380, 

381 e 382/2010 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto; 383 e 390/2010 do Sr. 

Antonio Maurício Cordeiro Hossri; 387/2010 do Sr. Edison Cardoso de Sá; 388 

e 389/2010 da Sra. Karina Valéria Rodrigues; 391, 392 e 393/2010 do Rubens 

das Virgens. A seguir, dos Senhores Vereadores foram apresentados: 

Requerimentos, lendo-se apenas as ementas: 1. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

solicitando ao Executivo Municipal informar porque razão serão retirados os 

animais do Parque Luis Barbosa e caso sejam mesmos retirados, para onde 

serão levados; 2. Do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao 

Executivo Municipal informar qual o procedimento para notificar os 

comerciantes do centro da cidade para desobstruírem as calçadas, quando 

colocam suas placas de propagandas expostas nas mesmas, entre outras 

questões; 3. Do Sr. Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 

Municipal informar se existe projeto na municipalidade para reativar a fonte 

luminosa da Praça Umbelina Bueno, no centro da cidade, se afirmativa a 

resposta, qual a previsão para início e término da obra; 4. Do Sr. Antonio 

Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informar quantos 

estagiários prestam serviços na Prefeitura, entre outras questões; 5. Do Sr. 

Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informar se existe no Departamento de Água, aparelho detector de vazamento 

em tubulações de água. Indicações, lendo-se apenas as ementas: 1. Do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

consertar a placa indicativa dependurada no próprio poste de sustentação, na 

rua Júlio Frank, altura do número 1.220, centro; 2. Do Sr. Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal colocação de uma equipe 

de estagiários na AGFTI – Academia de Ginástica Free da Terceira Idade, 

instalada no Parque Linear, nas proximidades da Avenida Luciano Wlademir 

Poltronieri – Avenida do Bon-Netto; 3. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro 

Hossri solicitando ao Executivo Municipal para que seja feita, com máxima 

urgência, uma limpeza geral na fonte luminosa da Praça Umbelina Bueno, 

centro; 4. Do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo 
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Municipal recapear a pavimentação asfáltica do cruzamento da Avenida 

Princesa D’Oeste com a rua Renato Corte Real, no Jardim Botânico;  5. Do Sr. 

Antonio Mauricio Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal vistorias 

e manutenção frequentes em todas as placas de denominação de ruas e 

logradouros públicos, existentes no centro da cidade, bem como em todos os 

bairros do Município; 6. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo 

Municipal recapeamento no asfalto da Praça Holambra, no Bairro João Aldo 

Nassif; 7.  Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal 

limpeza e conservação da viela existente ao lado da Associação Carisma de 

Cultura, Recuperação e Integração Social de Jaguariúna, no Bairro Roseira de 

Cima; 8. Do Sr. Rubens das Virgens solicitando ao Executivo Municipal passar 

a máquina na estrada do bairro Tanquinho Velho até a Condomínio Long 

Island. Moção, lendo-se apenas as ementas: 1. Do Sr. Alfredo Chiavegato Neto 

de pesar pelo passamento de Leonardo Frazatto, ocorrido no dia 8 de dezembro 

do corrente, aos 30 anos de idade, nesta Cidade.  A seguir, foi feita a 

Apresentação da Resenha dos Trabalhos realizados pela Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Jaguariúna, no Biênio 2009/2010, em conformidade com 

o Art. 20, XIII, do Regimento Interno. Em seguida, foram lidas as ementas das 

seguintes correspondências de Diversos: 1. Comunicado nº CM 173370/2010 

do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba 

ao Município no valor de R$ 243.883,32; 2. Comunicado nº CM 173371/2010 

do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba 

ao Município no valor de R$ 3.525,30; 3. Comunicado nº CM 173372/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 6.284,00; 4. Comunicado nº CM 173373/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 4.676,40; 5. Comunicado nº CM 173374/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 2.939,40; 6. Comunicado nº CM 173375/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 7.128,20; 7. Comunicado nº CM 173376/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 4.962,00; 8. Comunicado nº CM 173377/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 3.661,80; 9. Comunicado nº CM 173378/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 4.257,90; 10. Comunicado nº CM 173379/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 
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Município no valor de R$ 5.373,60; 11. Comunicado nº CM 173380/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 5.197,20; 12. Comunicado nº CM 173381/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.681,50; 13. Comunicado nº CM 173382/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.272,20; 14. Comunicado nº CM 173383/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.287,20; 15. Comunicado nº CM 173384/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.858,80; 16. Comunicado nº CM 173385/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 600,80; 17. Comunicado nº CM 173386/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.205,00; 18. Comunicado nº CM 173387/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.167,20; 19. Comunicado nº CM 173388/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 2.081,40; 20. Comunicado nº CM 173389/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.804,20; 21. Comunicado nº CM 173390/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 609,20; 22. Comunicado nº CM 173391/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.234,40; 23. Comunicado nº CM 173392/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 3.023,40; 24. Comunicado nº CM 173393/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 888,60; 25. Comunicado nº CM 173394/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 288,00; 26. Comunicado nº CM 173395/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 621,80; 27. Comunicado nº CM 173396/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 579,80; 28. Comunicado nº CM 173398/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.129,40; 29. Comunicado nº CM 173397/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 
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Município no valor de R$ 1.993,20; 30. Comunicado nº CM 173399/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 521,00; 31. Comunicado nº CM 173400/2010 do 

Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação sobre liberação de verba ao 

Município no valor de R$ 1.280,60; 32. Comunicado nº 1163525/MS/SE/FNS 

do Fundo Nacional de Saúde sobre liberação de verba ao Município no valor de 

R$ 61.660,50; 33. CT TAC/PL-0660/2010 do Gerente Regional da Telefônica 

do Brasil dando resposta ao Requerimento n° 135/2010 do Sr. Rubens das 

Virgens solicitando à Telefônica do Brasil S/A a colocação de rede de telefonia, 

via cabo, no Jardim Dona Irma; 34. CT TAC/PL-0662/2010 do Gerente 

Regional da Telefônica do Brasil dando resposta ao Requerimento n° 126/2010 

do Sr. Rainero Venturini solicitando à Telefônica do Brasil revisar a fiação de 

telefonia de todos os bairros do Município, que estão caídos ou soltos, e 

transferir os postes de telefonia para o mesmo lado dos de energia elétrica, no 

Loteamento Ana Helena, parte aberta; 35. CT TAC/PL-0666/2010 do Gerente 

Regional da Telefônica do Brasil dando resposta ao Requerimento n° 130/2010 

do Sr. Rubens das Virgens solicitando à Telefônica – Telecomunicações de São 

Paulo S/A instalação de um orelhão na Praça Reinaldo Chiavegato, localizada 

no Jardim Dona Irma; 36.  Ofício nº 1604/2010/RSGOV/SR/CAMPINAS da 

Caixa Econômica Federal comunicando contrato de Repasse de Recursos do 

Orçamento Geral da União nº 0337414-21 – Restauração e Revitalização da 

Fazenda da Barra – 2ª Etapa; 37. Ofício nº 

1614/2010/RSGOV/SR/CAMPINAS da Caixa Econômica Federal 

comunicando contrato de Repasse de Recursos do Orçamento Geral da União 

nº 0333315-30 – Construção de CREAS – Centro de Referência Especializada 

de Assistência Social; 38. C.CGE.CNPMA nº 46 do Chefe Geral da Embrapa 

Meio Ambiente, acusando o recebimento da Moção n° 104/2010 do Sr. Rubens 

das Virgens de Congratulações e Louvor a todos os funcionários públicos de 

nossa cidade pelo seu dia, comemorado em 28 de outubro; 39. Carta nº 

982/10/COM do Gerente de Poder Público da CPFL Jaguari, dando resposta ao 

Requerimento n° 136/2010 do Sr. Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

solicitando à Companhia Jaguari de Energia – CPFL Jaguari, que informe a esta 

Casa de Leis quais os motivos das constantes quedas de energia que vem 

ocorrendo na cidade; 40. Ofício nº 194/2010 SESEXP. da Secretária Municipal 

de Saúde de Jaguarina, encaminhando cópia do Requerimento nº 498/2010 do 

Vereador José Tadeu de Campos Nóbrega e Outros, da Câmara Municipal de 

Amparo, parabenizando o Prefeito e a Secretária de Saúde de Jaguariúna, pelo 

prêmio recebido da ONU sobre o índice zero de mortalidade infantil. A seguir, 
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o Sr. Presidente colocou em votação as seguintes Proposituras, comunicando 

que se houvesse desejo de discussão, deveriam proceder de acordo com o Art. 

154, alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91: 

1. Requerimento do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando ao Executivo 

Municipal informar porque razão serão retirados os animais do Parque Luis 

Barbosa e caso sejam mesmos retirados, para onde serão levados, em votação 

foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. 

Antonio Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal 

informar qual o procedimento para notificar os comerciantes do centro da 

cidade para desobstruírem as calçadas, quando colocam suas placas de 

propagandas expostas nas mesmas, entre outras questões, em votação foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos; 3. Requerimento do Sr. Antonio 

Maurício Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informar se 

existe projeto na municipalidade para reativar a fonte luminosa da Praça 

Umbelina Bueno, no centro da cidade, se afirmativa a resposta, qual a previsão 

para início e término da obra, em votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Antonio Maurício Cordeiro 

Hossri solicitando ao Executivo Municipal informar quantos estagiários 

prestam serviços na Prefeitura, entre outras questões, em votação foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 5. Requerimento do Sr. Antonio Maurício 

Cordeiro Hossri solicitando ao Executivo Municipal informar se existe no 

Departamento de Água, aparelho detector de vazamento em tubulações de água, 

em votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 6. Moção do Sr. 

Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo passamento de Leonardo Frazatto, 

ocorrido no dia 8 de dezembro do corrente, aos 30 anos de idade, nesta Cidade, 

em votação foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. A seguir, o Sr. 

Presidente deixou livre a palavra aos senhores Vereadores, que quisessem fazer 

uso, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas Livres: pela 

ordem, tomou a palavra o senhor Alfredo Chiavegato Neto, que depois de 

cumprimentar a todos, disse que não iria se estender muito porque sabia que a 

sessão seria um pouco longa, mas ele só queria agradecer ao Fabinho, pelos 

dois anos em que ele esteve ao lado dele, e dizer que daquela amizade que eles 

tinham e poder fazer dela uma união ainda maior, e que tinha sido um 

privilégio trabalhar ao lado dele como Presidente da Câmara e esperava que 

eles pudessem continuar mais dois anos juntos, no desempenho da função deles 

como Vereador, e dizer que aprendeu muito com ele, esperava que a Câmara 

Municipal estivesse sempre juntos; parabenizou o Mauricinho por ter assumido 

o próximo Presidente e que Deus o iluminasse para que ele pudesse conduzir a 
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Casa de Leis, da melhor maneira como sempre foi conduzida, com muita ética, 

dignidade, transparência, era aquilo que ele esperava da próxima presidência; 

em seguida desejou a todos um feliz natal, um próspero ano novo e que em dois 

mil e onze eles pudessem estar novamente na Casa debatendo aquilo que fosse 

melhor para a cidade; a seguir, tomou a palavra o senhor Antonio Mauricio 

Cordeiro Hossri, que cumprimentou a todos dizendo que queria lá 

primeiramente agradecer a Deus por ter tido aquela oportunidade de servir a 

cidade como um Vereador, que era um sonho antigo até então; aos colegas 

nobres Vereadores, pela confiança nele depositada; disse que assumia ali um 

compromisso de zelar e enaltecer a instituição Câmara Municipal e votar 

sempre em conjunto com os Vereadores, e quer ser o defensor numero um; 

falou que sabia da responsabilidade que ele tinha e queria com transparência 

servir aos munícipes, ao Executivo e abrir e continuar aquele elo com a 

população e Vereadores da Casa, enfim, ele seria apenas um piloto e 

caminharia em conjunto com os Vereadores; sabia, também, que nos dois 

próximos anos seriam fundamentais para o plano futuro político da cidade, e 

também de todos eles Vereadores e administradores da cidade, e que eles 

tinham de mostrar e provar porque tinham se tornado Vereadores, pois a 

população esperava muito deles, e poderiam ter a certeza de que ele daria tudo 

de si para honrar aquela cadeira; agradeceu e parabenizou o eterno presidente 

Fabinho e deixou claro que ele tinha honrado e dignificou muito aquela 

instituição, estendendo sempre às mãos aos Vereadores, em momentos bons ou 

ruins, e que ele deixaria saudades, mas com certeza a foto dele fixada na Casa, 

não deixaria nunca esquecerem os trabalhos que ele realizou na Casa; 

acrescentou que foram dois anos se preparando para aquele dia e todas as tardes 

procurando estar ao lado dele, aprendendo o dia a dia, os trabalhos da Casa, 

enfim, que naquele dia ele estava realizando um sonho e sabia das suas 

responsabilidades, das suas funções e as responsabilidades só tendiam a 

aumentar ainda mais a vontade dele vencer, e como já tinha dito, a sua porta 

estaria sempre aberta a todos em prol da sua cidade; agradeceu mais uma vez a 

todos os Vereadores por ter lhe dado aquela oportunidade e ele procurar honrar 

e dignificar aquela confiança depositada nele, e ele ia à luta, ao trabalho; a 

seguir, faria uso da palavra o senhor Edison Cardoso de Sá, que a passou; 

tomou a palavra a senhora Karina Valéria Rodrigues, que cumprimentou todos 

e disse que antes dos seus cumprimentos comemorativos à nova presidência, 

queria dar destaque ao que foi notificado nos últimos dias que o concurso 

público tinha sido anulado; a nova prova do concurso público tinha sido 

cancelada por ordens judiciais e, realmente, era mais um capítulo de uma 
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história que a população esperava que fosse resolvida prontamente para que 

eles pudessem dar continuidade ao tratamento da cidade; disse que era um fato 

que tinha sido há quarenta e oito horas da prova e, realmente, estava 

atrapalhado muito a continuidade, tinha muita gente que tinha se preparado 

muito, mas aquela era uma ordem judicial e eles tinham de esperar os próximos 

passos da Juíza para ver como ficava a situação do concurso, e sobre o Fábio 

Pina disse que tinha sido uma honra ter tido ele como Presidente e ela ficaria 

muito contente em ir na sala da presidência e não sentir mais aquele cheiro de 

cigarro, e com o Mauricinho eles iam entrar numa geração de saúde, mas sem 

dúvidas, como eles poderiam conferir, como no Tribunal de Contas, também, o 

Fábio tinha sido de uma idoneidade, de uma transparência ímpar, além dele ter 

sido o Presidente da Câmara, talvez ele tivesse sido o Presidente da Câmara que 

mais tempo ficava na Câmara, e que foi uma honra trabalhar ao lado dele; disse 

que ela também aprendeu muito e desejava a nova Mesa que conseguissem, 

todos eles, que a cidade nos próximos dois anos voltasse a aparecer na mídia 

como uma cidade empreendedora, porque era triste ver como ela  tinha caído 

nos últimos anos, na economia, em muitos lugares, muitas cidades que não 

eram tão importantes, e precisariam trabalhar para que a cidade voltasse a ser 

um pólo industrial, tivesse um orçamento alto e oportunidades para todos os 

jovens, e sem dúvida alguma que tudo aquilo passasse pela escolha dos votos 

deles da Casa; disse que iria ser um ano de desafios, um ano onde por terem um 

novo Presidente, no caso uma nova Presidenta também, iria ser um ano de 

desafio para todos eles, e que a união de todos, independente de partido 

político, ela torcia para que eles conseguissem fazer uma boa gestão; e ao novo 

Presidente disse que esperava que nos próximos dois anos ele parasse mesmo 

de fumar, era um desafio, e mais uma vez parabenizou pela dignidade, pelo 

companheirismo, e especial nos próximos dois anos, a Casa iria economizar 

muito mais café, porque o que ele tinha tomado de café nos últimos dois anos, 

não tinha sido brincadeira, exclamou; a seguir, usariam a palavra os senhores 

Maria Nalva Vieira Gama e Rainero Venturini, que a passaram; tomou a 

palavra o senhor Rubens das Virgens que depois dos cumprimentos, agradeceu 

a oportunidade que foi dada a ele de servir aquela Mesa, como Segundo 

Secretário e naquele momento como Primeiro Secretário, e disse que era difícil 

substituir uma pessoa com a capacidade, o nível e a experiência do Fred, mas 

ele iria dar o máximo dele para atender e servir, com muita satisfação à Mesa; 

era um desafio, mas ele faria o melhor; agradeceu a oportunidade de ter 

trabalhado ao lado do nobre Vereador presidente, Fábio Pina e parabenizou a 

maneira como tinha conduzido os trabalhos da Casa e a competência 
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demonstrada, também, administrando as diferenças, as divergências entre os 

pares; desejou ao Mauricio sucesso, também, e disse que tinham de estar de 

mãos dadas na caminhada; desejou um feliz natal e um próspero ano novo a 

todos; a seguir tomou a palavra o senhor Airton Braulino Jorge que 

cumprimentou a todos e disse que só gostaria de enfatizar, porque os 

Vereadores chegavam lá e pediam, desejavam um feliz natal e pessoas achavam 

que iria fechar a Câmara e ele explicou que o que na verdade se encerrava, 

naquele dia, eram as sessões ordinárias da Casa legislativa, e que os trabalhos 

continuavam e eles sabiam que já teriam sessão extraordinária que seria 

marcada para a próxima semana, sem remuneração extra, e a Casa continuava 

os seus trabalhos, mas se a maioria dos Vereadores ou o Prefeito, por algum 

motivo precisasse convocar a Câmara para uma sessão legislativa 

extraordinária,  por um motivo de urgência, ele poderia convocar e os 

Vereadores teriam de comparecer à sessão, e que o recesso para eles não eram 

férias, eles tentavam respirar um pouquinho naquele período, mas não poderiam 

encarar aquilo como férias, então, como todos tinham feito, ele também queria 

desejar um bom natal a todos, um feliz dois mil e onze, parabenizou à Mesa que 

tinha sido eleita, e se observassem era uma Mesa que haviam mudadas as 

cadeiras, mas era uma mesa que iria ficar do mesmo jeito, então, era a maneira 

dele entender que no time que estava ganhando não se mexia; parabenizou à 

administração do Fábio Pina, enquanto presidente da Casa nos últimos dois 

anos, e que pouca gente sabia que o Fábio tinha abdicado da profissão dele para 

dedicar o tempo dele integral à Câmara; comentou, ainda, que ele nunca tinha 

visto até aquele momento, um Presidente chegar na Câmara às sete horas da 

manhã, todos os dias e era o último a sair da Casa, depois das seis, sete horas da 

noite, e que o resultado daquele trabalho estava lá para todo mundo ver, de 

eficiência, de transparecia, de atitudes de muito coleguismo, voltado para a 

população da cidade; mais uma vez parabenizou e agradeceu a atuação do 

Fábio, e desejou ao Antonio Mauricio um bom trabalho, pois ele acreditava que 

ele iria também fazer um bom trabalho à frente da Casa; a seguir, tomou a 

palavra o senhor Fábio Augusto Pina que cumprimentou a todos agradecendo 

as palavras dos Vereadores, agradeceu a compreensão, disse que aprendeu 

muito com todos, não era um momento fácil e ele espera ter cumprido a sua 

missão na Casa de Leis; ele sabia que protegeu os Vereadores, entrando em 

discussões, quando necessário, mas que aquilo tinha sido uma honra servir a 

todos na Casa e para ele era muito importante; agradeceu ao doutro Airton, à 

Nalva, ao Renê, ao Edison, à Karina, ao Pastor, ao Mauricio, ao Fred, à Rita 

que estava exercendo um cargo de secretária e dizer que eles tinham sido muito 
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importantes para a vida dele; agradeceu aos funcionários que tinham cuidado 

dos Vereadores e, principalmente, dele, o corrigindo, dando broncas e, mesmo 

chegando cedinho, não era fácil não, mas ele devia muitos aos funcionários, 

também; desejou ao Vereador Mauricio muita sorte, muita cautela, paciência, 

sabedoria e muita coragem, porque ele achava que presidente  tinha de ter o 

peito para fazer a sua vez, e as costas larga para apanhar, porque eles eram 

loinha de frente, e para que o Mauricio defendesse os Vereadores era o que ele 

pedia, e protegesse os funcionários; disse que por hora era só aquilo, mas que 

ele estaria à disposição sempre, a qualquer momento, a qualquer hora e mais 

uma vez agradeceu a todos. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente 

suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos, conforme determinava o Art. 149, 

Parágrafo Único, do Regimento Interno. Terminado o prazo concedido, o Sr. 

Presidente reabriu a Sessão determinando a feitura da chamada, onde foi 

anotada a presença dos seguintes Srs. Vereadores: Airton Braulino Jorge, 

Alfredo Chiavegato Neto, Antonio Mauricio Cordeiro Hossri, Edison Cardoso 

de Sá, Fábio Augusto Pina, Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira 

Gama, Rainero Venturini, e Rubens das Virgens. Encontrava-se em licença de 

Vereador, conforme o Art. 311, V, do Regimento Interno, combinado com o 

Art. 22, II, “a” da Lei Orgânica do Município, a Senhora Rita de Cássia Siste 

Bergamasco. Constatado número regimental, o Sr. Presidente deu início à 

Ordem do Dia: dos Srs. Karina Valéria Rodrigues, Maria Nalva Vieira Gama, 

Edison Cardoso de Sá, Rainero Venturini e Antonio Mauricio Cordeiro Hossri 

foi apresentado requerimento de urgência especial, para que o Projeto de Lei, 

que dá nova redação a dispositivos que especifica da Lei nº 1.313/2001, que 

dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, e dá outras providências,  encaminhado a Casa, através do Ofício 

DER nº 131/2010, fosse apreciado em Única Discussão, naquela Sessão; em 

discussão e votação, foi o referido requerimento aprovado por cinco votos 

favoráveis, sendo três contrários dos Srs. Airton Braulino Jorge, Alfredo 

Chiavegato Neto e Rubens das Virgens; a seguir, o Sr. Presidente designou a 

Vereadora Karina Valéria Rodrigues como Relatora Especial, para exarar 

parecer ao referido projeto, motivo pelo qual suspendeu a sessão; decorrido o 

prazo necessário para a feitura do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessão, 

determinando a leitura do Parecer da Relatora Especial designada, no qual foi 

apresentada a seguinte Emenda Modificativa, dando à Ementa do referido 

projeto, a seguinte redação: “Dá nova redação, conforme especifica, à Lei nº 

1.313/2001, que dispõe sobre a Política Municipal de Atendimento dos Diretos 

da Criança e do Adolescente e dá outras providências.” Em discussão e 
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votação, a Emenda contida no parecer, foi a mesma aprovada por unanimidade 

de votos; a seguir, em Única Discussão foi apreciado o Projeto de Lei nº 

083/2010, do Executivo Municipal, que dá nova redação a dispositivos que 

especifica da Lei nº 1.313/2001, que dispõe sobre a Política Municipal de 

Atendimento dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras 

providências; (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, a,  § 1º do 

R.I.). Em discussão e votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade de 

votos; A seguir, em Única Discussão foram apreciados: 1. Projeto de Lei 

n°066/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para celebrar termos diversos com a Federação Paulista de Futebol 

visando sediar a Copa São Paulo de Futebol Júnior- 2011, e dá outras 

providências. (Quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, a,  § 1º do 

R.I.). Primeiramente, foi feita a Leitura do Parecer Conjunto das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade. A seguir, da Sra. Karina Valéria Rodrigues foi apresentada 

Emenda Modificativa ao referido projeto, dando nova redação ao parágrafo 

Única do art. 2º: “Parágrafo único. A entidade autorizada a usar o estádio, 

conforme previsão do caput, poderá cobrar ingresso, exceto dos munícipes que 

apresentarem o cartão cidadão, e utilizar o local para fins de propaganda com 

direito de imagem, inclusive de terceiros, sendo que as receitas arrecadadas a 

ela pertencerão.” A seguir, em discussão e votação foi a mesma aprovada por 

unanimidade de votos. Em Discussão e votação o Projeto de Lei n°066/2010, 

do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Executivo para 

celebrar termos diversos com a Federação Paulista de Futebol visando sediar a 

Copa São Paulo de Futebol Júnior, 2011, e dá outras providências, foi o mesmo 

aprovado por sete votos favoráveis, sendo um contrário do Sr. Alfredo 

Chiavegato Neto; 2. Projeto de Lei n°067/2010, do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre a organização dos serviços de transporte público coletivo de 

passageiros no Município de Jaguariúna e da outras providências. (Quorum de 

deliberação: maioria simples: Art. 49, a, § 1º do R.I.). Primeiramente, foi feita a 

leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, 

Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Obras, 

Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Transportes. A seguir, 

foram apresentadas as seguintes emendas: nº 1 – Substitutiva ao Projeto de Lei 

nº 067/2010, dando nova redação ao parágrafo único do Art. 18, passando a ser 

§ 1º, e incluído-se o § 2º: “§ 1º Fica criado o Sistema de Rastreamento on-line, 

com arquivo digitalizado, obrigatoriamente implantado em toda frota, no prazo 

de 90 (noventa) dias, a contar da promulgação desta lei, sendo este e outros 
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mecanismo de avaliação periódica regulamentados por decreto. § 2º O não 

cumprimento do estabelecido no parágrafo anterior, implica à penalidade 

prevista no inciso III, do § 2º, do art. 20 desta lei.” A seguir, em discussão a 

Emenda, pediu a palavra a senhora Karina Valéria Rodrigues, dizendo que 

aquela emenda que ela estava propondo, ela gostaria de contar mais uma vez 

com os votos dos senhores Vereadores, era que todos os ônibus de lá a noventa 

dias tivesse que ter um GPS, onde ficasse registrado num sistema da Prefeitura 

o roteiros dos ônibus, os horários que passavam nos pontos, para que eles, 

realmente, saíssem daquele impasse que aos domingos a empresa falava que 

tinha ônibus e, realmente, não tinha e o GPS ia permitir aquele rastreamento 

para que todos ficassem sabendo se a empresa podia ter um Bakp digital se 

aquele ônibus tinha passado em tal rua, em tal horário, se tinha tido aos 

domingos aqueles ônibus, era uma forma de existir uma fiscalização eletrônica; 

disse que não era um  investimento caro, no máximo de quatro mil reais por 

ônibus e com aquela emenda ela propunha que acabassem com aquela situação 

com os ônibus, porque a população falava que não tinha ônibus e a empresa 

falava que tinha ônibus, à vontade, aos domingos e tudo e não era verdade; 

então, para tirar as dúvidas, ela propunha e esperava contar com o voto de todos 

os seus colegas, para que todos os ônibus tivessem um GPS de lá a noventa 

dias; disse que acontecia que aquele contrato venceria no início do ano, então, a 

população e a Casa de Leis teriam de estar ligadas porque no próximo ano 

venceria o contrato, mas naquele momento, com aquela emenda que ela 

esperava que fosse aprovada, os GPS dentro dos ônibus, e acompanhando com 

uma senha, os horários, o percurso e se teve ônibus, ela achava que iria ser uma 

conferência que ela esperava que melhorasse muito mais, porque do jeito que 

estava era muito além, porque não adiantava ter ônibus grátis aos domingos e 

não terem ônibus; não adiantava cobrar um real, se a pessoa tinha de esperar 

uma ou duas horas pelo ônibus; disse que aquilo poderia ser conferido no 

sistema do GPS, ela implorava para que o Executivo não vetasse aquela 

emenda; disse estarem no século vinte e um, no século digital, e nada mais 

certo do que terem um GPS para saberem, e que aquele instrumento ia também 

permitir, saberem da velocidade online dele, se o ônibus estava rápido, se 

estava lento, se tinha cortado caminho, se parou nos pontos, se aos domingos 

teve ou não, e lembrou que no próximo ano acabava o contrato de quinze anos e 

ela esperava que conseguissem contratar uma empresa, ou a mesma empresa, 

que comportasse melhor qualidade para a população. A seguir, em votação a 

emenda foi a mesma aprovada por unanimidade de votos; Emenda nº 2, do Sr. 

Airton Braulino Jorge, dando nova redação ao art. 32, do referido projeto: “Art. 
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32  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, expirando seus efeitos 

em 31 de dezembro de 2011.” Em discussão e votação a emenda, foi a mesma 

aprovada por unanimidade de votos. A seguir, em Discussão o Projeto de Lei nº 

067/2010, pediu a palavra o Sr. Alfredo Chiavegato Neto dizendo que só 

gostaria lá de justificar seu voto contrário ao projeto de lei em virtude de que 

como mesmo a Karina tinha dito, o ano de dois mil e onze era o ano que 

encerraria o prazo que tinha com a empresa, antiga Rápido Serrano, atual 

Expresso Metrópolis, e há tempos ele falava que poderiam promover um debate 

com a sociedade para que pudessem saber os anseios com relação ao transporte 

público e ele achava que aquele ano seria oportuno; disse que esperava que a 

população se mobilizasse para que aquilo ocorresse e aquele contrato de gestão 

com a empresa atual poderia ser prorrogado, não passava pela Câmara, a 

Câmara não iria ter nenhuma gerência sobre aquele assunto, caso a 

municipalidade não passasse aquele assunto, para que eles pudessem promover 

aquilo junto à população; então, ele gostaria só de solicitar ao Executivo que, 

realmente, levasse em consideração aquele debate e levasse até a Casa; disse, 

ainda, que a empresa detentora da permissão estava sugerindo através de um 

projeto de lei, um aumento da tarifa básica, não a tarifa social que era de um 

real, mas a tarifa básica vigente, e tendo o aumento na ordem de 

aproximadamente cinqüenta por cento de custo para o próximo ano, ou seja, se 

a Prefeitura gastava em torno de cento e vinte mil reais por mês com transporte 

público, iria passar a gastar cento e oitenta mil, e estava no orçamento, então de 

uma certa forma o recurso estava saindo de um lado e indo aos cofres da 

empresa, então, ele gostaria de lá esclarecer seu voto contrário: ele achava que 

o projeto era um projeto bom em se falando da tarifa, não tinha dúvida daquilo, 

mas estava saindo de áreas sociais, de área da Saúde, Educação, e aquilo tinha 

de ser revisto, mas, enfim, existia uma preocupação maior por parte deles 

Vereadores, e no ano que entrava por parte da população; ele queria apenas 

declarar o seu voto e  dizer que era contrário à matéria; a seguir, pediu a palavra 

a senhora Karina Valéria Rodrigues dizendo que ela achava que era uma 

unanimidade de que todos seriam contra, e o que ela estava pressionando era  

porque se votassem naquela noite contra, iriam deixar de ganhar, porque não 

iam pagar três e trinta, então, era a legislatura de uma responsabilidade, não era 

o tipo ele votava “não”, o resto votava “sim” e no amanhã ele defendia que 

tinha votado não, e que ninguém estava de acordo com os ônibus, mas se todos 

eles votassem “não” naquela noite, em um de janeiro a população iria pagar três 

e cinqüenta, então, eles tinham de ter um voto de responsabilidade e não apenas 

se preservar para falar que votou “não”; ou seja, ela achava que todos eles 
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gostariam de votar “não”, mas se votassem “não”, de lá a vinte dias, as pessoas 

iriam pagar três e cinqüenta, então, o que eles estavam votando “sim” era para 

que a população continuasse pagando um real e lutassem pela qualidade, mas 

eles não poderiam fazer daquilo um ato politiqueiro e dizer que votou contrário 

a lei, porque se todo mundo votasse contrário, em janeiro as pessoas iriam 

pagar três e cinqüenta e seria complicado; disse que a vontade dela era votar 

“não” e achava que era unânime, mas apenas estavam votando “sim”, 

colocando GPS, visando no próximo ano uma melhor escolha, porque senão 

ficava que ele tinha votado contra e os outros vereadores tinham votado a favor, 

e ela não era a favor daquela empresa nunca; disse que queria deixar claro 

porque senão ficava uma situação de que os oito tinham votado numa situação 

que ficaria ruim e ele não, e ela queria deixar registrado que ela votaria o “sim” 

mesmo contrariada para não prejudicar a sociedade; a seguir, pediu, novamente, 

a palavra o senhor Alfredo Chiavegato Neto, dizendo que ele entendia a 

preocupação da nobre Vereadora, mas só gostaria de dizer que no ano anterior 

eles tiveram até a oportunidade de discutir a tarifa básica, que no ano de dois 

mil e oito era três e trinta e foi reduzido para dois e setenta, diminuindo o 

impacto no orçamento, e naquele ano, pelo que eles estavam vendo na 

estimativa do impacto orçamentário, era de cento e oitenta mil, ou seja eles 

sabiam que aquilo iria sair dos cofres públicos, sabia que as pessoas que 

estavam à frente daquela discussão iriam tentar diminuir o máximo possível, 

mas como ela tinha falado, o momento e a empresa, se era uma empresa 

parceira, porque o problema que eles sempre ouviram durante os anos era que o 

problema era a Serrano, e o que ele estava percebendo naquele momento era 

que o problema não era a Serrano, mas que o problema atual era a tarifa social, 

não importava o que a empresa estaria fazendo, o que eles estavam vendo era 

com relação aos horários e todo  resto, e ele esperava que, realmente, houvesse 

um comprometimento da empresa, mas ao longo dos anos eles não tinham visto 

aquilo, então, antigamente o problema era a empresa, e viu que o problema era 

a tarifa social, ele estava lá explanando o seu voto contrário, era aquilo que ele 

estava querendo explicar e querendo esclarecer sobre o seu voto; a seguir, pediu 

novamente a palavra a senhora Karina Valéria Rodrigues, que disse que ela 

concordava com ele que a culpa era da empresa, mas quem tinha assinado o 

contrato da empresa não tinha sido o atual Prefeito, e, também, não poderiam 

por a culpa na atual administração, porque o contrato era de quinze anos, pois 

eles tinham pego um legado e era fato que a tarifa social fazia diferença para o 

bolso das camadas mais pobres, mais necessitadas da cidade, e ela voltava a 

repetir que se seguissem o raciocínio dele, se seguissem o voto dele, questionou 
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o que aconteceria em primeiro de janeiro, se as pessoas pagassem os três e 

trinta? A seguir, pediu mais uma vez a palavra o senhor Alfredo Chiavegato 

Neto, dizendo que era o que ele tinha tentado explicar, porque ele não sabia, e 

acreditava que ela também não soubesse, e eles estavam pedindo reajuste nas 

tarifas, mas ele não sabia se seria três e trinta, dois e setenta, dois e sessenta, e 

que, antigamente, para terem qualquer reajuste de tarifa, existia uma comissão 

da qual os Vereadores da Casa faziam parte, o Renê tinha participado e ele 

tinha participado, e quando falava em aumento de tarifa, o Fred, o Renê, o 

Edison, o Laurentino achava que também fazia parte, e eles tinham de botar o 

chamego lá, dizendo que eles autorizavam o aumento da tarifa, mas fazia dois 

anos que aquela comissão não participava; a seguir, pediu a palavra o senhor 

Rainero Venturini, dizendo que como a Karina tinha falado que aquilo vinha 

vindo de outras administrações, o Prefeito não tinha culpa, na verdade não, mas 

naquele momento tinha chegado a hora, porque como ele fazia parte da 

Comissão de Transportes, ele queria participar da negociação do novo contrato, 

porque daí não teriam desculpas, porque era o Vereador que levava pancadas 

nas ruas, então ela fazia o contrato por lá, e eles levavam para cá, então ele 

queria assinar junto, que ao menos, depois, ele levava pancada merecedor 

daquilo que ele tinha assinado, e ele achava como o Fred tinha falado, sempre 

eles participaram, e se faziam parte de uma comissão, de um projeto, tinham de 

ser chamado na hora de fazer o projeto, mas eles faziam, era como a pessoa que 

colocava um filho no mundo e deixava os outros criarem, não poderia, porque 

se colocava no mundo tinha de criar; a seguir, pediu a palavra o senhor Airton 

Braulino Jorge que mais uma vez cumprimentou a todos e disse que no dia 

anterior, na reunião de comissões que tiveram, surgiram muitas dúvidas com 

relação àquele projeto do transporte, e que durante a reunião mesmo os 

Vereadores entraram em contato com o Prefeito e ele marcou uma reunião com 

eles naquele dia, ao meio dia, e os outros Vereadores não puderam ir por outros 

compromissos, e foi ele e o Fábio Pina conversar direto com o Prefeito e a 

tarifa, realmente, tinha baixado no ano passado, para dois e cinqüenta e o 

reajuste que estava se propondo naquele momento era de vinte centavo, então a 

Prefeitura iria pagar a diferença de vinte centavos de reajuste e ele achava que 

vinte centavos de reajuste estava dentro do razoável, porque existiam as 

despesas do ônibus e o ônibus não andavam com ar, ele precisava de 

combustível, e todo mundo era testemunha do aumento do combustível, então, 

vinte centavos ele achava que estava razoável, a população pagava dois e 

setenta e aquilo tinha sido calculado em cima da média de todas as cidades da 

região, então estava dentro da média; a seguir, pediu, novamente, a palavra o 
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senhor Alfredo Chiavegato Neto, dizendo que só para esclarecer, o Município 

pagava por passageiro, ele sabia que o número de passageiro aumentou 

exorbitantemente e dobrou e continua o mesmo número de ônibus, e mesmo 

tendo aumentando mais dois ônibus, era muito pouco para aquilo que a 

demanda necessitava, e a Prefeitura pagava um e setenta e mais um real a 

população; a seguir, pediu, novamente a palavra o senhor Airton Braulino 

Jorge, que disse que estavam aumentado duas novas linhas, uma incluindo o 

Florianópolis até o Pinheiros, indo ao Nassif e uma outra que cruzava a cidade, 

ele não tinha muita certeza do itinerário, e ele se corrigiu dizendo que a 

população pagando um real e a Prefeitura um e setenta e não dois e sessenta 

como ele havia falado antes. A seguir, em votação o Projeto de Lei n°067/2010, 

do Executivo Municipal, que dispõe sobre a organização dos serviços de 

transporte público coletivo de passageiros no Município de Jaguariúna e da 

outras providências, foi o mesmo aprovado por sete votos favoráveis, sendo um 

contrário do Sr. Alfredo Chiavegato Neto. A seguir, em Primeira Discussão 

foram apreciados: 1. Projeto de Lei Complementar nº 020/2010, do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre concessão de gratificação por risco de morte aos 

Bombeiros Civis Municipais. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 

42 da LOM). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das 

Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade. Em Discussão e votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 2. Projeto de Lei Complementar nº 021/2010, do 

Executivo Municipal, que dispõe sobre concessão de gratificação por risco de 

morte aos Guardas Municipais, Coordenadores de Operação da Guarda 

Municipal e Diretor de Guarda Municipal. (Quorum de deliberação: maioria 

absoluta: Art. 42 da LOM). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer 

Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão e votação foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos; 3. Projeto de Lei Complementar nº 

022/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização para 

concessão de retribuição aos professores e diretores titulares de cargos da 

Secretaria Estadual da Educação. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: 

Art. 42 da LOM). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer Conjunto das 

Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade. Em Discussão e votação foi o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos; 4. Projeto de Lei Complementar nº 023/2010, do 

Executivo Municipal, que altera a carga horária de trabalho de Assistente Social 

e substitui o Anexo único da Lei Complementar n° 171/2010, que versa sobre o 
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quadro de servidores da Prefeitura, e dá outras providências. (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 42 da LOM). Primeiramente, foi feita a 

leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, 

Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão e 

votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos; 5. Projeto de 

Lei Complementar nº 024/2010, do Executivo Municipal, que institui a 

contribuição de Iluminação Pública- CIP, que trata o artigo 149-A, da 

Constituição Federal. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50,  § 1º, 

I do R.I.  cc Art. 42 da LOM). Primeiramente, foi feita a leitura do Parecer 

Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e Redação e de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão e votação, foi o referido 

projeto rejeitado por unanimidade de votos; 6. Projeto de Lei Complementar nº 

025/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre possibilidade de 

concessão de licença não remunerada aos servidores públicos municipais da 

Prefeitura do Município de Jaguariúna e dá outras providências. (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 42 da LOM). Primeiramente, foi feita a 

leitura do Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, 

Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade. Em Discussão e 

votação foi o mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Projeto de Lei nº 

069/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, que altera o inciso XX, do art. 1° da 

Lei n° 1650, de 07 de fevereiro de 2006. (Quorum de deliberação: maioria 

absoluta: Art. 50, § 1º, XV  do R.I. ). Primeiramente, foi feita a leitura do 

Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e 

Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, apresentando Emenda 

Modificativa: “o inciso XX do art. 1º do referido projeto de lei, passa a ter a 

seguinte redação: Art. 1º ... XX – Prolongamento da rua Vigato: Rua Aníbal”, 

em discussão e votação, foi a referida emenda aprovada por unanimidade de 

votos. Em Discussão e votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade 

de votos; A seguir, em Segunda Discussão foram apreciados: 1. Projeto de Lei 

Complementar nº 017/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o Mapa 

Genérico de Valores e fixa os critérios de apuração do Valor Venal dos Imóveis 

para efeitos de cálculo do Imposto Sobre a Propriedade Predial e Territorial 

Urbana, no exercício de 2011, e dá outras providências. (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 50,  § 1º, I do R.I.  cc Art. 42 da LOM). Em 

Discussão e votação foi o referido projeto aprovado por unanimidade de votos; 

2. Projeto de Lei nº 044/2010, do Executivo Municipal, que estima a RECEITA 

e fixa a DESPESA do Município e do Serviço de Água e Esgoto – SAE, para o 

exercício de 2011. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50,  § 1º, 
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VIII do R.I. ) Com emendas já aprovadas. Em Discussão e votação foi o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente daria  início à Explicação Pessoal dos Senhores Vereadores, mas não 

havendo inscritos, determinou ao Sr. Secretário a leitura dos seguintes Editais 

de Convocação de Sessões Extraordinárias:  “Edital de Convocação Nº 

014/2010 - De Sessão Extraordinária. O Vereador Fábio Augusto Pina, 

Presidente da Câmara Municipal de Jaguariúna, Estado de São Paulo, no uso 

das atribuições que lhe são conferidas pelo § 2º do Art. 32, da vigente Lei 

Orgânica do Município, decide:- Convocar Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal, para logo após o encerramento da 29ª (vigésima nona) Sessão 

Ordinária, para hoje programada, destinada na Ordem do Dia, à apreciação da 

seguinte matéria: Em Única Discussão e Votação: 1. Projeto de Lei nº 

070/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Executivo 

para concessão de subvenção à entidade de assistência social Projeto Lar Feliz, 

e dá outras providências; 2. Projeto de Lei nº 071/2010, do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre autorização ao Executivo para concessão de 

subvenção à entidade de assistência social Associação dos Amigos do Padre 

Gomes, e dá outras providências; 3. Projeto de Lei nº 072/2010, do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre autorização ao Executivo para concessão de 

subvenção à entidade de assistência social Associação de Pais e Amigos de 

Excepcionais Jaguariúna, e dá outras providências; 4. Projeto de Lei nº 

073/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao Executivo 

para concessão de subvenção à entidade de assistência social Centro de 

Equoterapia de Jaguariúna – C.E.J., e dá outras providências; 5. Projeto de Lei 

nº 074/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização ao 

Executivo para concessão de subvenção à entidade de assistência social 

Associação Jaguariunense de Jovens Aprendizes – AJJA, e dá outras 

providências; 6. Projeto de Lei nº 075/2010, do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre autorização ao Executivo para concessão de subvenção à entidade 

de assistência social Grupo Escoteiro Jaguar, e dá outras providências; 7. 

Projeto de Lei nº 076/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

autorização ao Executivo para concessão de subvenção à entidade de 

assistência social Associação Carisma de Cultura, Recuperação e Integração 

Social de Jaguariúna, e dá outras providências; Em Segunda Discussão e 

Votação: 1. Projeto de Lei Complementar nº 020/2010, do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre concessão de gratificação por risco de morte aos 

Bombeiros Civis Municipais.  2. Projeto de Lei Complementar nº 021/2010, do 

Executivo Municipal, que dispõe sobre concessão de gratificação por risco de 
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morte aos Guardas Municipais, Coordenadores de Operação da Guarda 

Municipal e Diretor de Guarda Municipal.  3. Projeto de Lei Complementar nº 

022/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização para 

concessão de retribuição aos professores e diretores titulares de cargos da 

Secretaria Estadual da Educação 4. Projeto de Lei Complementar nº 023/2010, 

do Executivo Municipal, que altera a carga horária de trabalho de Assistente 

Social e substitui o Anexo único da Lei Complementar n° 171/2010, que versa 

sobre o quadro de servidores da Prefeitura, e dá outras providências.  5. Projeto 

de Lei Complementar nº 025/2010, do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

possibilidade de concessão de licença não remunerada aos servidores públicos 

municipais da Prefeitura do Município de Jaguariúna e dá outras providências 

6. Projeto de Lei nº 069/2010, do Sr. Alfredo Chiavegato Neto, que altera o 

inciso XX, do art. 1° da Lei n° 1650, de 07 de fevereiro de 2006. Em Primeira 

Discussão e Votação: 1. Projeto de Lei Complementar nº 026/2010, do 

Executivo Municipal, que dispõe sobre concessão de gratificação por risco de 

acidente ao motorista no efetivo desempenho de sua designação 

especificamente para conduzir veículos destinados ao serviço de ambulância. 2. 

Projeto de Lei Complementar nº 028/2020, do Executivo Municipal, que dispõe 

sobre a instituição da escala de trabalho de 12X36 para os servidores públicos 

municipais, conforme especifica. Para conhecimento, pois dos Senhores 

Vereadores, é expedido o presente Edital, devidamente registrado e afixado 

para os efeitos legais, e lido ao final da Ordem do Dia da 29ª Sessão Ordinária. 

Dado e passado na Câmara Municipal de Jaguariúna, aos 14 de dezembro de 

2010. Vereador Fábio Augusto Pina – Presidente. Arquivado na Secretaria e 

afixado, na mesma data, no Quadro de Avisos da Portaria da Câmara 

Municipal. Alzira Eleani de Campos Souza Venturini - Diretora Geral”; “Edital 

de Convocação Nº 015/2010 - De Sessão Extraordinária. O Vereador Fábio 

Augusto Pina, Presidente da Câmara Municipal de Jaguariúna, Estado de São 

Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo § 2º do Art. 32, da 

vigente Lei Orgânica do Município, decide: Convocar Sessão Extraordinária da 

Câmara Municipal, para logo após o encerramento da Sessão Extraordinária 

que acontecerá ao término da 29ª (vigésima nona) Sessão Ordinária, para hoje 

programada, destinada na Ordem do Dia, à apreciação da seguinte matéria: Em 

Segunda Discussão e Votação: 1. Projeto de Lei Complementar nº 026/2010, do 

Executivo Municipal, que dispõe sobre concessão de gratificação por risco de 

acidente ao motorista no efetivo desempenho de sua designação 

especificamente para conduzir veículos destinados ao serviço de ambulância. 2, 

Projeto de Lei Complementar nº 028/2020, do Executivo Municipal, que dispõe 
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sobre a instituição da escala de trabalho de 12X36 para os servidores públicos 

municipais, conforme especifica. Para conhecimento, pois dos Senhores 

Vereadores, é expedido o presente Edital, devidamente registrado e afixado 

para os efeitos legais, e lido ao final da Ordem do Dia da 29ª Sessão Ordinária. 

Dado e passado na Câmara Municipal de Jaguariúna, aos 14 de dezembro de 

2010. Vereador Fábio Augusto Pina – Presidente. Arquivado na Secretaria e 

afixado, na mesma data, no Quadro de Avisos da Portaria da Câmara 

Municipal. Alzira Eleani de Campos Souza Venturini - Diretora Geral”. A 

seguir, o Sr. Presidente convidou a todos para a colocação de sua foto, na 

Galeria dos Presidentes, na recepção da Câmara Municipal. Em seguida, 

encerrou a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia Primeiro 

de fevereiro de dois mil e onze, terça-feira, com início determinado para às 

dezenove e trinta horas. Comunicou que de dezesseis de dezembro de dois mil e 

dez a trinta e um de janeiro de dois mil e onze, a Câmara Municipal estará em 

Recesso Parlamentar, podendo ser convocada extraordinariamente. Deu início, 

a seguir, à Tribuna Livre, e em seguida, às Sessões Extraordinárias ora 

convocadas. Nada mais havendo a tratar, lavrei a presente ata que, lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada. 
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